11Iro

HWmMs: snmHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.06.2009 16:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.06.2009 16:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176974/answer/176975




[l monHOr 0 O6CJ'I€I[OBaHI/IFI Bam He mocTaert OCMOTPa B T’HHEKOJIOTHYEeCKOM KpecCJjie Ha IIpeaMeT
TPAHCIIO3UIINHU YPETPHI, IIPU KOTOpOfI YaCTO BCTpeYaeTCAd MOCTKOHUTAIbHBIN IUCTHT. TakXke He
HNCKIIIOYEH CKHHEHT.

OOpaTuTech Ha OUHYIO KOHCY/IbTAIMIO K YPOJIOTY IJIsI OCMOTpa.



